

Политика конфиденциальности

Дата публикации: 17.07.2023

Текущая версия веб-сайта доступна по адресу: h304634728.nichost.ru

Введение

Фонд перспективных исследований (далее – Правообладатель), которому принадлежит веб-сайт, а также программное обеспечение, любые приложения и файлы контента, скриптов, наборов инструкций и сопутствующей документации (в совокупности — Программный комплекс «Интеграл-Д»), а также ФГАОУ ВО «Московский физико-технический институт (национальный исследовательский университет)», являющийся разработчиком Программного комплекса «Интеграл-Д» (далее – Разработчик), строго придерживаются правил по обеспечению конфиденциальности персональных данных пользователей Программного комплекса «Интеграл-Д». В настоящей политике изложен подход Правообладателя и Разработчика к решению данных вопросов. Используя Программный комплекс «Интеграл-Д» и предоставляя свои персональные данные, пользователь дает согласие на то, что Правообладатель и Разработчик вправе использовать такие данные в соответствии с настоящей политикой. Если у пользователя возникнут какие-либо вопросы, связанные с конфиденциальностью персональных данных, он может связаться с Правообладателем и Разработчиком по электронной почте support.integral@mipt.ru.

Сбор данных

Правообладатель и Разработчик собирают только те персональные данные или информацию, которые намеренно и добровольно предоставлены пользователями Программного комплекса «Интеграл-Д». Исчерпывающий перечень персональных данных, которые могут быть запрошены у пользователя Программного комплекса «Интеграл-Д», включают в себя:

- ФИО
- Организация работодателя
- Адрес электронной почты
- Почтовый адрес
- Телефон.

Эта информация собирается для цели создания и использования учетной записи пользователя.

Использование данных

Если пользователь предоставил свои персональные данные, Правообладатель и Разработчик будут осуществлять их обработку с целью, для которой они были предоставлены, как было указано на этапе сбора информации (или очевидно из контекста, связанного со сбором информации).

Обработка персональных данных пользователя означает осуществление любых действий или совокупности действий, совершаемых с персональными данными, в том числе сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), включая трансграничную передачу, обезличивание, блокирование, удаление и уничтожение. Правообладатель и Разработчик могут обрабатывать персональные данные пользователей любым способом, не противоречащим законодательству РФ.

Правообладатель и Разработчик не распространяют и не продают внешним сторонам с целью обогащения персональные данные пользователей.

Оператор персональных данных

ФГАОУ ВО «Московский физико-технический институт (национальный исследовательский университет)», расположенное по адресу: Россия, 117303, г. Москва, ул. Керченская, д. 1А, к. 1, является оператором персональных данных, собранных посредством Программного комплекса «Интеграл-Д», и обязуется обрабатывать такие данные в соответствии с законодательством Российской Федерации о персональных данных и положениями настоящей политики.

Раскрытие информации третьим лицам

Правообладатель и Разработчик признают, что персональные данные, предоставленные пользователями, не являются общедоступной информацией, и предпринимают все разумные меры по защите персональных данных пользователей, пока они находятся в их распоряжении.

Персональные данные, которые были предоставлены пользователем, остаются доступны в Программном комплексе «Интеграл-Д» и могут быть предоставлены по запросу организации-лицензиата Программного комплекса «Интеграл-Д» в случае обращения пользователя в такую организацию. Персональные данные пользователя могут быть также переданы третьим лицам, которые обрабатывают информацию по поручению Разработчика, включая поставщиков услуг в сфере информационных технологий, анализа

данных, резервного копирования данных, а также услуг в области защиты и хранения данных. В результате персональные данные пользователя могут быть переданы за пределы страны, к которой находится пользователь. Предоставляя персональные данные в Программном комплексе «Интеграл-Д», пользователь дает согласие на трансграничную передачу таких данных в связи с запросами и сообщениями, сделанными на добровольной основе пользователем.

Оператор персональных данных (Разработчик) вправе раскрывать персональные данные пользователей правоохранительным, регулирующим и другим государственным органам или иным лицам в соответствии с требованиями применимого законодательства.

Правообладатель и Разработчик не предоставляет персональные данные пользователей третьим сторонам для второстепенных целей или для целей, не связанных с вышеописанными положениями, если иное не будет сообщено на этапе сбора. В случае возникновения подобных ситуаций от пользователя будет заранее запрошено согласие.

Безопасность

Правообладатель и Разработчик применяют общепринятые стандарты технологической и операционной безопасности для защиты персональных данных пользователей от утраты, ненадлежащего использования, изменения или уничтожения. В частности, Правообладатель и Разработчик обеспечивают наличие соответствующих обязательств в области конфиденциальности и принятие технических и организационных мер безопасности для предотвращения любых случаев несанкционированного или неправомерного раскрытия или обработки таких данных, а также их случайной утраты, уничтожения или повреждения. Доступ к персональным данным предоставляется только уполномоченным сотрудникам Разработчика, которые дали свое согласие сохранять конфиденциальность такой информации.

Доступ к информации

Если пользователю нужно обновить его персональные данные в Программном комплексе «Интеграл-Д», он может обратиться с этим запросом к Разработчику по электронной почте support.integral@mipt.ru.

Если пользователь решил отозвать свое согласие на обработку его персональных данных, он может обратиться с этим запросом к Разработчику по электронной почте support.integral@mipt.ru.

При хранении персональных данных пользователей Правообладатель и Разработчик не принимают на себя никаких обязательств по проверке точности персональных данных на постоянной основе. При поступлении сообщения о том, что персональные данные пользователя, предоставленные им для внесения в Программный комплекс «Интеграл-Д», утратили свою актуальность и больше не являются достоверными, Разработчик (при наличии практической возможности) вносит необходимые исправления на основе обновленной информации, предоставленной авторизованным пользователем.

Хранение данных

Персональные данные пользователей будут храниться в течение периода, необходимого для целей, в которых такие данные были предоставлены, или в течение периода, предусмотренного законодательством.